

Автор: Administrator
04.01.2014 00:46



25 декабря 2013 года Советник Губернатора Пензенской области по национальным и межконфессиональным вопросам Тагир Гальперин в стенах мечети № 1903 г. Кузнецка встретился с имамами РДУМ Пензенской области. В этот день Тагир Александрович был приглашен на мероприятия, посвященные Курсам квалификации имамов.

Советник Главы области провел лекцию по проблемам, связанным с диаспоральными и мигрантскими сообществами, этно-конфессиональными анклавами. «В настоящее время наибольшую опасность общественной стабильности в этно-конфессиональной сфере представляют следующие угрозы:

1. Деконсолидация мусульманского сообщества округа. В настоящее время в большинстве регионов округа (республики Башкортостан, Марий Эл, Мордовия, Чувашия, Пермский край, Кировская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области) отмечается увеличение количества организаций и групп, претендующих на представление мусульман на региональном уровне. В региональных мусульманских сообществах ряд оппозиционно настроенных деятелей открыто или латентно не подчиняются официальным муфтиям. Данные процессы снижают авторитет официальных мусульманских организаций, уменьшают влияние духовенства на верующих.
2. Деятельность радикально-экстремистских мусульманских групп. Активность запрещенных экстремистских мусульманских организаций фиксируется во всех регионах округа. В республиках Башкортостан и Татарстан отмечаются процессы сращивания радикальных исламских групп («Хизб ут-Тахрир аль Ислами», салафиты) и националистически националистических молодежных организаций («Кук Буре», «Азатлык» и др.). Имеет место координация действий различных экстремистских групп. Рост количества активистов данных организаций обусловлен как воздействием материалов сети Интернет, так и работой профессиональных вербовщиков, работающих в мечетях.
3. Напряженность в отношениях между представителями диаспор Средней Азии,

Автор: Administrator

04.01.2014 00:46

Кавказского региона и местным населением. Отмечаются конфликты разной степени остроты между представителями кавказских и среднеазиатских народов с коренным населением регионов округа. В округе такие конфликты происходили в Республике Башкортостан, Республике Татарстан, Пермском крае, Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Саратовской областях).

Председатель РДУМ Пензенской области и духовенство поблагодарили Тагира Александровича за ответ на приглашение и участие на курсах КПК и выразили надежду на участие представителей администрации Пензенской области в подобных мероприятиях.